

Politika privatnosti

Registracijom učešća u Nagradnoj igri na način opisan ovim pravilima, smatra se da ste pročitali Pravila i da ste sa njima saglasni, te da na taj način pristajete i dajete saglasnost da Priređivač može, u svojstvu rukovodilca podataka i u skladu sa ovim pravilima, obrađivati vaše podatke o ličnosti, odnosno prikupljati i koristiti za vreme trajanja ove Nagradne igre i određeno vreme nakon njenog okončanja, i to u svrhu sprovođenja nagradne igre i dodele njom obuhvaćenih nagrada, odnosno radi ispunjenja zakonske obaveze Priređivača shodno Zakonu o igrama na sreću („*Službeni glasnik RS*“ br. 18/2020) i podzakonskim propisima.

Pravni osnov ove obrade ličnih podataka je vaša saglasnost koju dajete prilikom registracije, odnosno ispunjenje pravnih obaveza Priređivača. Kao učesnik u Nagradnoj igri, u skladu sa uslovima ove Nagradne igre, dostavljate Priređivaču sledeće podatke o ličnosti: ime, prezime, kontakt telefon, imejl adresu, adresu prebivališta i adresu stana. Kao učesnik pristajete i dajete svoju saglasnost da se vaši lični podaci obrađuju i koriste u svrhu dodeljivanja i uručenja nagrade u Nagradnoj igri, kao i u svrhu vođenja baze podataka o licima koja su ostvarila dobitak shodno odredbama Pravilnika o načinu vođenja baze podataka o licima koja su ostvarila dobitak kod priređivača igara na sreću („*Službeni glasnik RS*“ br. 14/2007) i to najduže pet godina od dana ostvarivanja svakog pojedinačnog dobitka. Kao učesnik pristajete da vas Priređivač kontaktira koristeći vaše lične podatke (kontakt telefon) u svrhu provere validnosti i uslova za učestvovanje u Nagradnoj igri i uručenja nagrada.

Za prethodno opisanu namenu, vaši podaci će biti saopšteni: privrednom društvu Michelin Romania SA, sa sedištem na adresi Bukurešt Sever br.10, Global City, Business Park, Zgrada O1, sprat 3, Voluntari, Ilfov, Rumunija, koje je registrovano kod Trgovačkog registra broj J23/2379/2013, kao obrađivaču podataka, koji će koordinirati Nagradnu igru i njenu implementaciju odnosno obrađivati podatke o ličnosti u ime i za račun Priređivača, a koji je povezano lice sa Priređivačem u smislu Zakona o privrednim društvima. Podaci o ličnosti biće takođe preneti privrednom društvu OneTouch Intereactive za potrebe verifikacije registracione prijave učesnika u nagradnoj igri sa sedištem na adresi Zambilelor br. 17, Rumunija, registrovanom kod Trgovačkog registra broj J10/662/20.07.2011 kao pod-obrađivaču podataka. Priređivač preduzima razumne korake kako bi obezbedio da se podaci bezbedno čuvaju i da se takvi podaci o ličnosti daju u skladu sa važećim zakonom. Shodno navedenom, kako će Priređivač izvršiti prenos podataka o ličnosti u Rumuniju, koja je zemlja potpisnica Konvencija o zaštiti lica u odnosu na automatsku obradu ličnih podataka i stoga pruža adekvatan nivo zaštite podataka o ličnosti, tako će prenos ovih podataka biti u skladu sa zahtevima, koje je postavio Zakon o zaštiti podataka o ličnosti u pogledu prenosa podataka o ličnosti u druge države („*Službeni glasnik RS* " br. 87/2018).

Priređivač ima pravo na besplatno korišćenje podataka o ličnosti i informacija učesnika, u svrhu vođenja i dokumentovanja Nagradne igre.

Na osnovu odredaba Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, kao učesnik u Nagradnoj igri imate sledeća prava u pogledu svojih podataka o ličnosti:

✓ Pravo pristupa

Imate pravo da dobijete od Priređivača potvrdu da se vaši podaci o ličnosti obrađuju. U tom slučaju možete zatražiti pristup sledećim informacijama:

- Svrha obrade,
- Kategorije podataka o ličnosti koje se obrađuju,
- Primaoci kojima su podaci o ličnosti obelodanjeni ili će im biti obelodanjeni a posebno o licu u drugoj zemlji ili međunarodnoj organizaciji, a koja prima navedene podatke o ličnosti,

- Procenjeni period tokom koga će se podaci o ličnosti čuvati ili, ako to nije moguće, kriterijuma na osnovu koji je moguće utvrditi ovaj period,

- Postojanje vaših prava u skladu sa važećim zakonom o zaštiti podataka (kao što je rezimirano u nastavku),

✓ Pravo na ispravku

Imate pravo da zahtevate od Priređivača da ispravi netačne podatke o vašoj ličnosti bez neopravdanog kašnjenja. Zavisno od svrhe obrade podataka o ličnosti, imate pravo da ažurirate vaše podatke o ličnosti što uključuje davanje dodatnih izjava.

✓ Pravo na brisanje („pravo na zaborav“)

Imate pravo da zatražite brisanje vaših podataka o ličnosti od strane Priređivača u slučajevima koji su propisani relevantnim propisima.

✓ Pravo na prigovor

Ovo se pravo može ostvariti podnošenjem zahteva koji sadrži datum i potpis podnosioca, a kako sledi:

Učesnici imaju pravo prigovora na obradu podataka o ličnosti u bilo kojem trenutku u vezi sa obradom podataka o ličnosti koja se obavlja u javnom interesu ili u cilju vršenja službenih ovlašćenja koja su poverena Priređivaču ili kako bi vršilo usklađivanje sa zakonskim obavezama, kao i na obradu podataka o ličnosti koja je neophodna da bi se ostvarili legitimni interesi Priređivača uključujući tu i profilisanje koje se zasniva na takvoj obradi. U slučaju opravdanog prigovora, osporeni podaci se više ne mogu obrađivati. Takođe, imate pravo da u bilo koje vreme, besplatno i bez ikakvog opravdanja, stavite prigovor na obradu podataka o vama.

✓ Pravo da se ne podleže pojedinačnoj odluci

Učesnici u Nagradnoj igri imaju pravo da traže da budu izuzeti od dejstva bilo kakve odluke koja se temelji isključivo na automatizovanoj obradi, uključujući profilisanje, a koja proizvodi pravne posledice prema njemu ili njoj ili na sličan način bitno utiče na njega ili nju;

✓ Pravo na ograničenja

Imate pravo na ograničenu obradu podataka o ličnosti, u sledećim slučajevima:

- osporavate tačnost vaših podataka o ličnosti koje je prikupio Priređivač.
- Obrada podataka o ličnosti je nezakonita, a vi se protivite brisanju podataka o ličnosti i umesto toga tražite ograničenu obradu podataka o ličnosti;
- Priređivač više nisu potrebni podaci o ličnosti radi ostvarenja zadate svrhe, ali vi tražite podatke radi podnošenja, ostvarenja i zaštite vaših pravnih interesa;
- Podneli ste prigovor ili ispitujete da li postoji pravni osnov za obradu podataka o ličnosti od strane Priređivača koji prevazilazi vaše interese;

Kada se vrši ograničena obrada podataka o ličnosti, vaši podaci mogu biti obrađivani samo ako postoji vaša saglasnost i ako ćete biti informisani pre nego što ograničena obrada bude prestala.

✓ Pravo na prenosivost podataka

Vaše pravo na prenosivost podataka o ličnosti, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, sastoji se od dva prava:

1. vaše pravo da primite kopiju vaših podataka o ličnosti u strukturiranom, obično korišćenom i čitljivom formatu.

2. Pravo da dostavljate one podatke o ličnosti koje ste dobili bilo kojoj trećoj strani ili zatražite od Priređivača da podatke o ličnosti dostavi direktno toj trećoj strani, ako je to tehnički izvodljivo.

- ✓ Pravo da podnesete prigovor Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti („Poverenik“).

U svakom trenutku učesnici u Nagradnoj igri imaju pravo prigovora Povereniku ako smatraju da se obrada podataka o ličnosti ne vrši u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti tj. ako smatraju da su neka njihova prava, koja se odnose na zaštićene podatke o ličnosti, povređena. Kontakt informacije Poverenika su:

Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti

Bulevar kralja Aleksandra 15, Beograd 11120

Tel: +38111 3408 900

Faks: +38111 3343 379

E-mail: office@poverenik.rs

Saglasnost na obradu podataka o ličnosti može biti povučena u svako doba. Ipak, ako nam ne date svoje podatke o ličnosti ili ako povučete datu saglasnost na obradu vaših podataka o ličnosti ne možemo da osiguramo vaše učešće u Nagradnoj igri jer vas Priređivač ne može identifikovati u svrhe Nagradne igre što znači da Priređivač neće moći da utvrdi da li ispunjavate uslove Nagradne igre, niti će moći da utvrdi dobitnika ili uruči nagradu dobitniku itd.

Ako želite da povučete svoj pristanak za obradu vaših ličnih podataka ili ako želite da iskoristite svoja gornja prava, možete kontaktirati:

.....

E-mail: gdpr.serbia@michelin.com.

Kako samo fizička lica starija od 18 godina na dan početka Nagradne igre mogu učestvovati u Nagradnoj igri, neće se obrađivati i čuvati podaci osoba mlađih od 18 godina. U slučaju da rukovalac/obrađivač primi lične podatke osoba mlađih od 18 godina, ti podaci će biti odmah izbrisani/uništeni iz medija za obradu i skladištenje rukovaoca/obrađivača. U slučaju da roditelj ili staratelj prijavi obradu podataka o ličnosti koji pripadaju osobama mlađim od 18 godina, kontrolor će odmah izbrisati/uništiti ove podatke iz medija za obradu i skladištenje.